

Γ. Μπουτάρης: Να αντισταθούμε στον λαϊκισμό

Μήνυμα αντίστασης στον λαϊκισμό, το οποίο συνοδευόταν από δραματικές προειδοποιήσεις για τα δεινά που θα προκαλέσουν στη χώρα οι "ανεύθυνοι και ιδιοτελείς πολιτικοί χειρισμοί", έστειλε χθες από το Λονδίνο ο Γ. Μπουτάρης, παρεμβαίνοντας δυναμικά στις εξελίξεις που έχει δρομολογήσει η προεδρική εκλογή...

Αναγκαία η παραμονή στην Ευρωζώνη

Μιλώντας στο London School of Economics, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης ανέφερε ότι όλοι όσοι επηρεάζουν την ελληνική κοινή γνώμη οφείλουν να αναλάβουν δράση, ώστε να διαφυλαχθούν η σταθερότητα και η ευημερία στη χώρα. "Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο εντός της Ευρωζώνης και της ΕΕ", τόνισε προσθέτοντας emphaticά: "Στην ατυχή περίπτωση που τα πράγματα παρεκτραπούν, θα πρέπει να ενωθούμε όλοι και να προστατέψουμε την κοινωνία μας από ανεύθυνους και ιδιοτελείς πολιτικούς χειρισμούς. Η Ελλάδα δεν αντέχει να χάσει κι άλλον χρόνο και να αναλωθεί σε



ατέρμονες και παράλογες πολιτικές διαμάχες"...

«Καταστροφή» οι επαναλαμβανόμενες εκλογές

Ο Γ. Μπουτάρης, ο οποίος προέβλεψε ότι σύντομα θα οδηγηθούμε σε εκλογές και αμέσως μετά σε αλλαγή κυβέρνησης, προειδοποίησε ότι η πολιτική αστάθεια μπορεί να υπονομεύσει την προσπάθεια ανασυγκρότησης της χώρας και έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου για το ενδεχόμενο επαναλαμβανόμενων εκλογών, οι οποίες, όπως υπογράμμισε,

"μπορεί να αποδειχθούν καταστροφικές για το μέλλον της Ελλάδας". Ασκισε σκληρή κριτική στις πολιτικές δυνάμεις, επισημαίνοντας ότι "η εμπνευσμένη ηγεσία και η κοινή λογική είναι είδη εν ανεπαρκεία", ενώ καταφέρθηκε εναντίον των "λαϊκίστικων τμημάτων των δύο μεγάλων κομμάτων", καθώς, όπως είπε, "δεν γνωρίζουμε πώς θα αντιδράσουν στη δημιουργία μιας σταθερής κυβέρνησης"...

Ριζοσπαστική μεταρρύθμιση

Σύμφωνα με τον δήμαρχο

Θεσσαλονίκης, απαιτείται η δημιουργία μιας πολιτικά διευρυμένης συμμαχίας, αφού "η λαϊκίστικη θεώρηση ότι ένα κόμμα από μόνο του μπορεί να βγάλει τη χώρα από το παρόν αδιέξοδο είναι εντελώς παράλογη". Ο Γ. Μπουτάρης κάλεσε τα πολιτικά κόμματα να προχωρήσουν στη συγκρότηση ενός κοινού μετώπου για συγκεκριμένα θεμελιώδη θέματα, τονίζοντας ότι "αυτό που η Ελλάδα χρειάζεται απεγνωσμένα είναι η ριζοσπαστική μεταρρύθμιση του κράτους, η οποία με τη σειρά της μπορεί να επιφέρει αλλαγές στην πολιτική της κουλτούρα"...